


1 1 1

2159t JES9] L2 LHire 59| d4

& Ffo] A%




250 RS 50,




0,9)5,4

@ 54 +90 ® 540+ 0.9

D 54=+9

® 540+9

@)54 +9

o Ahe)a ]

E5o=

Ake] 712 o] LeAle] A4S

.CT).J__

A (AD%): (FE9) 2 9E 5 %

54+09=54+9

B
Q.
i




g Aol A B 25428 871 A2 S tehd AUt w27
el A2 o= AQU7}?
@ ©

0.15)8.89 1.3)18.2,

®

4,3)86, 1.7)15.13,
®

0.84)12.768,

~&B ~

3|

[©]

25HE o]TAA e 78 AYe7t HeE TS, U
AR e 9 £+HE Ure 59 42470l o5t THF o E
%oz FYch

@ 0.15)8.89, ® 4.3)86.0,

@ 1.7)15.1,3 ® 0.84)12.763




AT 2kg & 9 711 9] FA]ofl FHE o] vpro] e il gyt
H kg 4 dod HY7?




— |~ |00
— D~

Il Il
[Sel RS NP
._. ._.
S [0 | <t

Q ©







il

olJ
A

2
12
©3

|




7 A 2 AL o AU

=

A

Al

10.

1
3

@ 5+
® 10+

1
2

Yol
NeJ —
I

X X

| Ten}
e
Il

X

<t
N
Il

N N — 0|~ <t




11. e % $ol o2 sl o= AQU7?

@ 175.56 ~ 23.1 @175.56 +2.31 ® 1755.6 + 231

@ 17.556 +~ 2.31 ® 17556 + 2310

B

ol A 49 UHek 40] 2488 28 Aeua o8
= Bl 9ZoR $AN ALINE B BaUth wheba
175.56 = 23.1 = 1755.6 = 231 = 17.556 + 2.31 =17556 + 2310
£ BE Fo] g4y




12, 7296 + 2.7 ¥} Fo] T2 Al ol= AYU7L?

@)72.96 - 27 @ 729.6 + 27 ® 7296 + 270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27

oL
Y
,
L
ol =
olt
il
g
i

= X 2.7 A &FHol &
tzte] o]&3gk 27 o] Hof 72.96 + 27 It 50| <5
Ayt

o
-

S
o
My
Mo
v
r
0%
rlo
©




13. ohe thedlt o] 2 AL ol AU

10.56 = 26.4
@D 1056 + 264 @ 105.6 = 26.4 @1.056 +2.64
@ 10.56 + 2.64 ® 0.1056 + 2640

B

Z&uT

ol A 40

o) s Ho] L ARSUE $AT

a47o] 9xoR

11—

1A @0

A2 ZHEUTEL.056 + 2.64 = Yol A= 9 Yires & BF
ghate] o] 55t O B E 10.56 + 26.4 & 20|




14. the UAlY A4 0 Gure AL ol 21 BEA.

4.1)16.7
16 4
3

O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
@4.1x4+0.3: 16.7 @ 41x3+0.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

U= 0.3 guth
wetA 16.7 4.1 =4---0.3 0]B2
ke AXAS 41x 44 0.3 =16.7FY T}




2
®10+g:10+2x5:25

1 3
@57—

15. t3 5 Alite] vi27] | AL ol AJY7E?
4 4 9 20 9 20 2
—+-=18+9=2 —t—==—=X_—==z
®1829 89 0797 150X%Z 3,
10+-=10+2+5= —t—=—X—=1=
®1035 04 52 @12 24 127 7 7
s —9x - =292
® gr1=2x3=2
4 4 4 8 1
— - = — = — =4=8=—
®18 9 18 " 18 8 2
2. N_9 2 4
10 ~ 27 10 20 200




16.

@ 46 7H @ 477 @ 48 7Y

@49 7R

® 5070

35.28 + 0.72 = 3528 = 72 = 49(7H)




17, o F Fol 12 Brp 2 AL BF 1240,

@66.88+3.52 @2+0.16 ® 42.14+4.3

@ 62.16=-8.4 ® 16.02=3

B

@ 66.88 + 3.52 = 6688 + 352 = 19

@ 2+0.16 =200 + 16 = 12.5

® 4214 +43=4214+43=98

@ 62.16 +8.4=0621.6-84="74

® 16.02+3=5.34

mEtA 12 Bt 2 A2 @ 19, @ 12,5 YYtt.




18. the % $ol 10 Hrh 2 7 oL AYU7?

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@)2.754 = 0.27 ® 20+25

B

®203+29=203+29=7

@ 3.44+043 =344 +43 =38
®1729+19=1729+19=9.1
@ 2.754 +0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=28




19. ohe thedle] B3 Ui A S o2 e AL o] Z91A] 12
AlQ.

4.76)8.75
O %184y 100422 @ FK:184wA 1019
@%: 1.8 12| 1 0.182 @ % 1.83 47| 1 0.042

® & :1.834mA 0422

b 58 1.8 o] 1 U A= 0.182 YU th




20. 2064 2 oW S8 WHiro] £ 4% 54 A4 FeigrY Fol
478 O], 2|7} 0.004 o]} oW S Aubelx] FaiA]
Q.

@ 5.8 (@)6.2 ® 624 @65 © 6.64

oAd 5[ |2} i@
29.64 +[ | =4.78---0.004
[ ]=(29.64 - 0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




N e
Il —
™~
n./_H. 0 ©
._.
<t
S PR

31
34

_G I 6 T _ 6
147 7 14717 34

3
.2_
7

L
14-

@ 4




5 2 3 .3 4
® 3,0 6 @ 6,0 ®o.60.0
® 0.0 06 6 ©0 6

5 2 5 3 15
QL2 24229
@5 363" 12 o
3 3 11
213 =7 X7 =2
4 4 1 1
utetA Fo] 2 ARH A H=E 7|52 YdstH ©, 9, ©
et
)=} .




23. Y=7he] ghe oA L.

2.1 g><27:18

=373

2 11
=4+ — =4x — =22

ki 11 2

WebA, s 7h= 225 18 = 13




24. obg AetelEe] dolrt 42 em? 9w, []] Aol TakA .

o=

(5+%)-0-F~

ST
6 4
Eo
37 37 3




25. a9 #ol 1 B 22 A2 ofk AU

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
1 B} 25yt




